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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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середньостроковий періоди. Під час короткострокового планування вивчається 

конкретизація і узагальнення розподілу коштів з різних джерел та їх ефективність. 

Цей етап важливий для аналізу та корекції окремих аспектів фінансової діяльності. 

Також формуються конкретні плани, які дозволяють оцінити фінансовий стан 

компанії, структуру активів і капіталу в кінці планованого періоду, а також 

структуру доходів і витрат для забезпечення фінансової стійкості. [2] 

Оперативне планування є завершальною частиною системи фінансового 

планування. Його основною метою є розробка тактичних планів на 

короткостроковий період, спрямованих на досягнення конкретних цілей компанії, 

наприклад, планування закупівлі матеріалів. Розробка оперативних фінансових 

планів допомагає ефективно використовувати всі ресурси компанії, включаючи 

власні і позикові кошти, з метою вчасного виконання виробничих завдань. В 

компанії може бути підготовлено кілька варіантів фінансового плану, що залежать 

від різних параметрів і умов. [2]. 

Так, можна стверджувати, що на сьогодні фінансове планування є одним із 

альтернативних фінансових інструментів, яке використовується підприємствами 

для налагодження фінансової діяльності та підвищення їх фінансової ефективності. 

Цей інструмент дозволяє планувати використання фінансових ресурсів, управляти 

грошовими потоками та іншими фінансовими аспектами, щоб досягти поставлених 

фінансових цілей підприємства. Фінансове планування стає важливим 

інструментом для оптимізації фінансової стратегії та тактики компанії, а також для 

кращого управління фінансами в цілому. 

Список використаної літератури: 

1.https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/5744/1/7.pdf  

2. http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2021/01/6-14.pdf  
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ЗМЕНШЕННЯ ПОДАТКОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ В УМОВАХ 

ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ 

Під час війни податкова система часто коригується, щоб забезпечити 

функціонування економіки та зменшити фінансовий тиск на бізнес.   

На сучасному етапі суб’єкти підприємницької діяльності працюють у вкрай 

невизначеному зовнішньому та внутрішньому середовищі. Майже з першого дня 

повномасштабної війни державні органи ввели певні реформи щодо малого 

бізнесу. Однією з найважливіших стосувалась зменшення податкових ставок на 

деякі види діяльності, зокрема на виробництво та продаж продуктів харчування, 

https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/5744/1/7.pdf
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2021/01/6-14.pdf
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медичні послуги, транспортні послуги тощо. Це в свою чергу дозволило послабити 

фінансовий тиск на малий бізнес та водночас посилити іїхнє конкурентоспроможне 

становище на ринку.  

В умовах воєнного стану в Україні виникає необхідність впровадження 

спеціальних податкових заходів для підтримки економіки та підприємств. Ці 

заходи спрямовані на зменшення фіскального тиску на бізнес, надання пільг 

платникам податків та уникнення штрафних санкцій під час воєнного стану. 

Податкові зобов'язання, такі як ПДВ та податок на прибуток підприємств, стають 

пільговими на час кризи, але після її закінчення повертаються до попереднього 

режиму. Ці зміни спрямовані на забезпечення фінансової стабільності в умовах 

військового конфлікту, але вимагають уважності та своєчасної уваги до виконання 

податкових зобов'язань, щоб уникнути штрафних санкцій та зберегти стабільність. 

[1] 

Спеціальні податкові заходи, запроваджені в умовах воєнного стану в 

Україні, відображають намагання забезпечити фінансову стабільність та 

підтримати ключові сектори економіки, що зіткнулися з кризою, зокрема через 

пільговий податковий режим та коригування податкового навантаження. Однак 

реалізація цих заходів має важливі наслідки для державних фінансів та 

конкурентоспроможності підприємств, тому необхідно дотримуватися ретельного 

балансу між підтримкою економіки та забезпеченням фіскальної стійкості в 

майбутньому. Ці заходи демонструють необхідність гнучкості та адаптивності 

податкової системи під час кризи, водночас підкреслюючи важливість ретельного 

дотримання податкових зобов'язань для підтримання фіскальної стабільності у 

посткризовий період.  

Дослідження показують, що тимчасові податкові заходи, запроваджені для 

підтримки бізнесу під час воєнного стану, можуть мати значний вплив на бюджети 

та податкову ефективність у майбутньому через збереження ПДВ на паливо та інші 

фіскальні заходи, спрямовані на підтримку окремих галузей. Тому важливо 

ретельно регулювати такі заходи, щоб вони не мали негативного впливу на 

фіскальну та економічну стабільність у майбутньому після завершення військового 

конфлікту. [2] 

Отже, спеціальні податкові заходи, запроваджені в умовах воєнного стану в 

Україні, мали на меті підтримати економіку та бізнес під час кризи шляхом надання 

пільгового періоду для зменшення фіскального тиску на бізнес. Ці заходи 

виявилися необхідними для забезпечення фіскальної стабільності та підтримки 

національної безпеки, але їх тимчасовий характер вимагає ретельного розгляду та 

подальшого аналізу, щоб переконатися, що вони не матимуть негативного впливу 

на фіскальну та податкову ефективність у майбутньому. Вони демонструють 

необхідність дотримання ретельного балансу між підтримкою економіки в умовах 

кризи та забезпеченням фіскальної стійкості державного бюджету. 

Список використаної літератури: 

1. Воєнний стан: зміни в оподаткуванні [Електронний ресурс]/Режим 

доступу:https://kpmg.com/ua/uk/home/media/press-releases/2022/04/voyennyy-stan-

zminy-v-opodatkuvanni.html 

https://kpmg.com/ua/uk/home/media/press-releases/2022/04/voyennyy-stan-zminy-v-opodatkuvanni.html
https://kpmg.com/ua/uk/home/media/press-releases/2022/04/voyennyy-stan-zminy-v-opodatkuvanni.html
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2.  послаблення для парків, ФОПів та інших під час війни. [Електронний 

ресурс]/Режим доступу:https://www.epravda.com.ua/publications/2022/10/18/692753/ 
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ГРОШОВО-КРЕДИТНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

Витрати, спричинені агресією, несе Україна з 2014 року, коли Росія почала 

окупацію та подальшу анексію Криму та частини території на сході України. 

Загальні втрати України від втрати економічного потенціалу в 2014-2022 роках 

різні аналітики оцінюють у майже 740 млрд. дол США. Як показує досвід 

реконструкції інших країн, для повернення ВВП на душу населення до рівня, 

визначеного довоєнною тенденцією зростання, може знадобитися 25 років. На 

початок війни понад 80 % підприємців Україні майже повністю призупинили свою 

діяльність, але через рік після вторгнення лише 27 відсотків. Проте покращення 

настрою серед вітчизняних підприємців не передбачає кращих перспектив щодо 

економічної ситуації. 

Грошово-кредитна політика Національного банку України у 2022 році була 

спрямована на захист фінансової системи країни, підтримання можливо 

стабільного рівня цін та зміцнення довіри до дій центрального банку. 

Надзвичайно обмежувальна монетарна політика сприяла стабільності 

фінансової системи протягом першого року війни. Серед найважливіших 

напрямків діяльності НБУ були, зокрема: встановлення відсоткових ставок на 

постійному рівні 25 відсотків, фіксування курсу гривні та запровадження обмежень 

щодо функціонування банківської системи та валютного ринку. Незважаючи на 

втручання НБУ, на кінець 2022 року споживчі ціни зросли на 26,6%, але це все одно 

було нижче очікуваного рівня. Найбільше подорожчав транспорт та продукти 

харчування та безалкогольні напої. 

За підрахунками НБУ, минулого року інфляція в Україні склала 26,6 відсотка. 

Його стрімке зростання було зафіксовано на першому етапі бойових дій, але згодом 

воно сповільнилося. За оцінкою НБУ, стабілізації інфляційного тиску сприяла 

деокупація наступних регіонів країни та збільшення поставок продуктів 

харчування на ринок. На зростання інфляції вплинуло також заморожування 

урядом тарифів на комунальні послуги, фіксований курс гривні та реконструкція 

логістичних ланцюгів. Проте в українському регуляторі наголошують, що ситуація 

поки що далека від нормальної. Ціновий тиск залишається високим через наслідки 

триваючої війни, включно з руйнуванням українських підприємств і порушенням 

ланцюгів виробництва та постачання. 

https://www.epravda.com.ua/publications/2022/10/18/692753/
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